IMPAKTUKAJIBIK CABAK Nel0
Kepi, ’kacbIpbIH, MapaMeTpJIik OepiireH QyHKUMAIAPABIH TYbIHABLIAPbI. OYHKIUSIHBIH
AU pepeHInaNbl, OHbIH KacueTrTepi. ZKybIK ecenreyliepre 1ugpepeHunanabl

KOCbIMIIIaJJap. BeKTOPJIap)ILIH KOJUIHHEAPJIBIK KOHE€ KOMIUIAHAPJIBIK IIAapTTAapPbI.

1. Keneci pyHKUMAIaApAbIH TybIHABLIAPHIH TaI:

a) y=3x°5x° —4/x%;
0) y=x’sinx-Inx;

) y =6 e 1)
r) y=Ux* —2/x* +7x°;

m) y = (x° +1)cos5x;

e) y=((x*+1)/(x* -1)f.

K) Y = 4JX +4/x +3x2;

3) y = x’tgx-e”;

n) y= (sin2 x)/(x3 +1).

2. y= In(x2 —4x+4) KHCBIFBIHA X, =1 HYKTECIHJE >KYpPri3UIreH *aHaMa MEH HOPMaJlbJliH
TeHaeynepin xa3. (XKayaoObr: 2x+y—-2=0; x—2y-1=0.)

3. TysIHABIHBIH aHBIKTaMachiH nmaiganansin ((2) Gopmysnacein Kapa), y=(3x—1)/(2x+5)
(GYHKUUSACHIHBIH TYBIHABICHIH Tarl. (XKayaOsl: y' =17/(2x +5)".)

4. MatepuanblK HYKTEHIH t CeK apajbIFbIHIA JKYPT€H JKOJBI S :%t4 —%ts +2t+1 (S —

MeTpMeH eimmeHeni). bepinren nykTeHiH t = 0; 1; 2 ¢ yakpIT Me3€TiHICTI KO3FaJIbICBIHBIH
KbLTaMIbIFRIH Tall. (JKayaOsr: 2 M/c; 2 M/c; 6 M/c.)



